
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  :  MTs.N 3 Kota Palu 

Mata Pelajaran  : Prakarya 

Kelas  :  VIII (Delapan) 

Semester  : II (Genap) 

Materi                      :     Pengolahan 

Alokasi Waktu  :  2 x 40 Menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran online  peserta didik diharapkan mampu: 

1. Mengidentifikasi berbagai jenis bahan dasar, bahan bantu, dan bahan kemasan 

makanan  

B. Metode Pembelajaran 

Model Pembelajaran : Pembelajaran tidak langsung, menggunakan metode e-

learning dengan memanfaatkan media online seperti 

Google, dan You Tube 

Metode : Tanya jawab 

 

C. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

Media : Laptop/ HP Android, gambar dan video yang relevan, fasilitas 

internet 
Sumber Belajar :  Buku Paket Prakarya kelas 8 

 

D. Materi Pembelajaran 

Faktual  : jenis-jenis makanan serta minuman olahan dari serealia, kacang-kacangan dan 

umbi dilingkungan sekitar 

Konseptual : teknik pembuatan makanan serta minuman olahan dari serealia, kacang-

kacangan dan umbi yang meliputi: 

a. Teknik panas basah 

b. Teknik panas kering 

c. Teknik pengolahan lainnya 

Prinsip   : Sarana yang dibutuhkan untuk membuat makanan serta minuman dari serealia, 

kacang-kacangan dan umbi 

Prosedural  : Tahapan dalam membuat makanan serta minuman olahan dari serealia, kacang-

kacangan dan umbi 

 

E. Langkah-langkah pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 15 Menit) 

o Guru menyapa peserta didik dengan memberi salam dan bertanya kesehatan peserta 

didik dan keluarga melalui E-Learning Madrasah 

o Guru mengarahkan peserta didik untuk melaksanakan presensi online melalui grup 

E-Learning 

o Menginformasikan pembelajaran online (daring) akan dimulai dengan membaca 

do’a terlebih dahulu 

Menginformasikan situasi dan kondisi hari ini tentang wabah corona (covid 19) yang 

semakin meluas sehingga peserta didik diharuskan belajar dirumah 

o Menginformasikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini 

2. Kegiatan Inti (50 Menit) 

o Guru mengarahkan peserta didik mencermati dan mempelajari buku paket Prakarya  

kelas VIII terkait macam-macam olahan makanan dan minuman secara umum dalam 

hal ini pengolahan serealia, kacang-kacangan dan umbi menjadi produk makanan dan 

minuman) yang terdapat pada buku Prakarya dan meminta siswa memberikan 

tanggapan terhadap gambar tersebut melalui Tanya jawab di E-Learning 

o Guru memberikan referensi tambahan di dalam bahan ajar pada aplikasi E-Learning 

dalam hal ini video https://www.youtube.com/watch?v=U6_HV_xHYkk Guru dan peserta 

didik mendiskusikan materi pembelajaran yang kurang dipahami 

https://www.youtube.com/watch?v=U6_HV_xHYkk


o Guru memberikan tugas kepada peserta didik melalui grup E-Learning madrasah 

dan memberikan jangka waktu pengerjaannya 

o Setelah selesai mengerjakan tugas peserta didik mengirim lembar kerja siswa 

melalui WhatsAPP dan grup E-Learning Madrasah 

3. Kegiatan Penutup 

o Guru merefleksikan pembelajaran hari ini dengan memberikan inti materi 

o Guru mengingatkan peserta didik untuk tetap dirumah dan senantiasa menjaga 

kesehatan , kebersihaan lingkungan, serta mengikuti anjuran pemerintah dan 

tenaga kesehatan selama pandemi covid 19 

o Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dipelajari berikutnya 

o Menutup pembelajaran daring( online) dengan berdoa 
 

 

 

F. Penilaian Hasil Belajar 

Penilaian Pengetahuan : LKS 

Penilaian Sikap              : Kedisplinan dalam mengikuti kelas online tepat waktu 

 

Mengetahui Palu,          Mei  2020 

Kepala Madrasah 

 

 

 

 

 

 

Hj.Munira,S.Ag 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

 

 

Sri Jainun,S.Pd 

NIP197010022000032002  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


